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У той же час, Україна активно працює над реформуванням системи освіти з 

метою підвищення її якості та конкурентоспроможності на міжнародному рівні[2]. 

Також у 2014 році було прийнято Закон України "Про вищу освіту", який передбачає 

підвищення рівня якості вищої освіти та забезпечення її відповідності міжнародним 

стандартам [1]. 

Отже, можна зробити висновок, що законодавство про освіту у країнах Європи 

та ЄС має свої особливості та спільні риси. Важливо зазначити, що система освіти не 

є статичною та постійно розвивається, враховуючи потреби сучасного світу. Україна, 

як і більшість країн, має свої проблеми та виклики, проте вона активно працює над їх 

вирішенням та підвищенням якості освіти на національному та міжнародному рівнях. 
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насамперед вищої, яка має ключову роль у поширенні основоположних і професійних 

знань, суттєво сприяє науковим дослідженням та розвитку сучасних технологій. 

Теперішня вища освіта України перебуває в стані вдосконалення та постійних змін. 

Здійснюючи аналіз системи вищої освіти європейських країн, відзначаємо, що для 

них характерні нові спільні риси, серед яких впровадження загальноєвропейських 

освітніх стандартів, підвищення мобільності студентів і викладачів, полегшені 

можливості запозичення сучасних зарубіжних освітніх досягнень, також, не менш 

важливо потійне розширення ринку праці [3, с.76].  

Сучасна загальноєвропейська педагогічна освіта характеризується такими 

рисами, як: прагнення відповідати запитам сучасного суспільства з урахуванням 

інтеграційних процесів у Європі; врахування ринку праці; наявність принципу 

автономії; розвиток методичної бази педагогічної освіти з метою пошуку перспектив 

розвитку. Є кілька способів отримати ступінь магістра в Європі. Залежно від 

програми захист дисертації може знадобитися або не знадобитися [2, с.240]. . 

Характерною особливістю магістерських програм є їх профільна спеціалізація та 

тривалість навчання, яка визначається державними вимогами та системою організації 

навчання. Розрізняють такі види магістратури: - магістр конкретної сфери діяльності: 

можна отримати на основі ступеня бакалавра; - магістр адміністрування: 

використовується у сфері бізнесу та менеджменту. З одного боку, це магістри наук, 

магістри мистецтв, магістри комерції. Для таких програм не дуже часто потрібні 

досвідчені професіонали. З іншого боку, є магістри ділового адміністрування, 

підготовка яких вимагає щонайменше двох-трьох років професійного досвіду та 

відкрита для людей з академічними знаннями в будь-якій галузі. Різниця між цими 

сферами полягає в їхній репутації, кар’єрних цілях студента та платі за навчання. 

Таким чином, магістерська програма навчання триває від одного до шести років. Це 

вищий, на відміну від освітнього ступеня «бакалавр», рівень вищої освіти, який 

передбачає поглиблене засвоєння теоретичних аспектів галузі підготовки та орієнтує 

студента на науково-дослідну діяльність. Після закінчення магістратури випускнику 

видається диплом про вищу професійну освіту з присвоєнням ступеня «магістр» з 

правом викладання у вищій школі. 

Фінансовим центром Євросоюзу вважають Німеччину, тут розташовано багато 

університетів, працює величезна кількість професіоналів своєї справи, зосереджена 

культура і мистецтво всієї Європи. Це приваблює майбутніх студентів, у тому числі 

магістрантів. Тривалість магістерських програм у Німеччині залежить від обраної 

спеціальності – 1,5-2 роки. Як не дивно, але на більшості магістерських програм 

навчання ведеться лише англійською мовою. Якщо і є німецькомовні програми, то 

найчастіше це все-таки друга мова навчання. Лекції, семінари, курсові та інші види 

робіт проходить англійською мовою і додаткового знання німецької не вимагають. 

Основні вимоги: диплом про вищу освіту із середнім балом не нижче чотирьох, 

відмінне знання німецької мови. Відмінною рисою німецької освіти є те, що 

магістратура в державних університетах безкоштовна. Українці та інші іноземці, які 

закінчили вищий навчальний заклад на батьківщині та бажають продовжити навчання 
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за кордоном у німецькій магістратурі, мають переконатися, що їхній ВНЗ чи 

принаймні отримана спеціальність має державну акредитацію. Якщо ані навчальний 

заклад, ані курс не акредитовані, ваша ситуація буде подібна до ситуації випускника 

середньої школи. Ще одна обов’язкова умова для вступу на магістратуру в Німеччині 

– гарне знання німецької чи англійської – залежно від мови навчання в Німеччині. І 

навіть якщо більшість курсів викладаються німецькою, англійська або якась інша 

мова може знадобитися як додаткова іноземна мова. Тому без належних сертифікатів, 

які підтверджують ваші знання, ви не зможете вступити. 

Одним із осовних критеріїв вступу до магістратури у Франції є диплом про 

вищу освіту та успішне складання іспиту на знання мови. Залежно від обраного 

абітурієнтом університету та спеціальності конкурс і вартість навчання можуть 

відрізнятися. Франція є однією з найпопулярніших країн, куди їдуть навчатися за 

магістерськими програмами студенти з усього світу. Що необхідно для вступу на 

магістратуру у Франції? Майбутні студенти надають диплом, сертифікат про знання 

французької мови та мотиваційний лист. Якщо студент подає документи на навчання 

у магістратурі з англійської мови у Франції, необхідно також надати відповідний 

сертифікат про знання англійської мови. Система вищої освіти Франції максимально 

орієнтована на потреби студентів. У Франції є кілька типів навчальних закладів, що 

суттєво відрізняються один від одного, в першу чергу умовами вступу, також 

пропонують навчання за різними напрямками. Університети працюють за 

Болонською системою трьох циклів: бакалавр – ліцензія, магістр – магістр, PhD – 

докторат. Це навчальні заклади з багатьма напрямками, де студенти можуть отримати 

освіту в багатьох областях від інженерії до медицини. Для вступу до французького 

університету українському студенту необхідно зібрати повний пакет документів і 

надіслати його до обраного навчального закладу до кінцевого терміну прийому 

документів. Кожен університет має свої вимоги щодо документів, які вимагають від 

іноземних студентів, зазвичай мова йже про такі документи як з резюме, 

мотиваційний лист, навчальний проект та інформація про попередньо отримані 

оцінки з дисциплін. 

Італійські університети пропонують освітні програми загальноєвропейської 

системи вищої освіти, а саме: ступінь бакалавра – 3-4 роки навчання, ступінь магістра 

– 2 роки. Єдиний цикл навчання медицини та права становить 5-6 років. Навчання в 

Італії приваблює тисячі студентів з усього світу, які хочуть отримати освіту 

англійською чи італійською мовами. Майже всі вищі навчальні заклади країни 

двомовні. Звичайно, вибір спеціальностей державною мовою країни значно ширший. 

Державні італійські університети відносяться до розряду недорогих. Багато з них 

мають безкоштовні програми, які потребують щорічної реєстраційної плати від 3500 

до 4000 євро. У приватних університетах Італії вартість навчання залежить від 

конкретного курсу, але в середньому студенту доведеться заплатити від 8 000 до 30 

000 євро на рік. 

Таким чином, реалізація магістерських програм у європейських країнах 

відрізняється методикою відбору претендентів на навчання (конкурсний відбір, 
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співбесіди, наявність практичного досвіду тощо), але має практичну спрямованість, 

розвиває навички самостійного навчання, творчий потенціал, розвиває навички 

самостійного навчання, творчий потенціал, формує навички самостійного навчання, 

формує навички самостійного навчання. готовність до самоосвіти, професійного 

розвитку та навчання впродовж життя [1, с.56]. Важливо сказати, що в європейських 

країнах існують проекти, які дають можливість отримати ступінь магістра зі знижкою 

як одразу після закінчення закладу вищої освіти, так і через багато років. Досвід 

професійної підготовки магістрів у провідних країнах Європи є важливим для 

творчого запровадження у вищу освіту України.  
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ПРАВОВА КУЛЬТУРА ТА ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ  

ЯК НЕОБХІДНА УМОВА РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ 
 

Проаналізовано наукові підходи до визначення поняття правової культури та екологічної 

освіти. Розглянуто основні завдання та напрями розвитку еколого-правової культури в освітньому 

середовищі як необхідної умови розвитку професійної спрямованості майбутніх правників. 

Ключові слова: екологічне виховання, екологічна освіта, правова культура, природоохоронна 

діяльність.  

 

Правова культура – це частина культури суспільства як історичної сформованої 

системи духовно-моральних цінностей. Вона виражається у поглядах людини, 

окремих спільнот людей, суспільства загалом на право та мораль, формує 

правосвідомість. Правова культура полягає в розумінні громадянами правової 

поведінки, усвідомленні своїх прав та обов’язків, дотриманні вимог юридичних норм. 

Правова культура – різновид соціальної культури. Вона являє собою доволі 

складне і багатопланове поняття, яке складається з правової культури особистості та 

правової культури суспільства. 

Правова культура особистості – це знання і розуміння права, а також дії 

відповідно до нього. Правова культура особистості тісно пов’язана з правосвідомістю, 


